
Δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων διοικητικού ελέγχου αιτημάτων στήριξης προς ένταξη στο 
υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» του ΠΑΑ 2014–2020 κατά τη μεταβατική περίοδο 
2021 και 2022» στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
 
Η Διεύθυνση  Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ενημερώνει όλους τους 
υποψηφίους που υπέβαλαν αίτημα στήριξης προς ένταξη στο Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Νέων 
Γεωργών» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (Π.Α.Α.) 2014-2020 κατά τη 
μεταβατική περίοδο 2021 και 2022, ότι αναρτήθηκε η απόφαση των αποτελεσμάτων διοικητικού 
ελέγχου των αιτημάτων στήριξης, στη Διαύγεια με ΑΔΑ: 67ΟΡ7Λ6-ΖΑΓ και στην ιστοσελίδα 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (www.pde.gov.gr). 
 

Συνολικά κατατέθηκαν 2.242 αιτήσεις στήριξης. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα 1260 κρίθηκαν 
δικαιούχοι με το συνολικό ποσό δημόσιας δαπάνης να ανέρχεται σε 47.632.500,00 ευρώ 
και 258 εν δυνάμει δικαιούχοι με συνολικό ποσό δημόσιας δαπάνης 9.412.500,00 ευρώ.  

Για τους υποψηφίους που έχουν καταταχθεί στον πίνακα των εν δυνάμει δικαιούχων απαιτείται 
η προσκόμιση επιπλέον δικαιολογητικών εντός αποκλειστικής προθεσμίας ενός μήνα από την 
έκδοση της παρούσας, τα οποία κατά περίπτωση αφορούν: 

α. Τη διακοπή της μόνιμης εξωγεωργικής απασχόλησης. 

β. Την απόδειξη της ιδιοκτησίας των αγροτεμαχίων που έχουν δηλωθεί ως ιδιόκτητα στο ΠΣΚΕ. 

Μη υποβολή ή ελλιπής υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών στο προβλεπόμενο 
διάστημα για την περίπτωση α. καθιστά τον υποψήφιο απορριπτόμενο ενώ για την περίπτωση β. 
θα απαιτηθεί αναβαθμολόγηση. 

Οι υποψήφιοι των οποίων οι αιτήσεις έχουν συμπεριληφθεί στους πίνακες αποτελεσμάτων 
διοικητικού ελέγχου έχουν το δικαίωμα υποβολής ενδικοφανούς προσφυγής (ένστασης) με την 
έννοια του άρθρου 25 του ν. 2690/1999, κατά των αποτελεσμάτων της απόφασης. 

Σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο, η υποβολή ενδικοφανούς προσφυγής γίνεται ηλεκτρονικά, 
μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων μαζί με οποιοδήποτε επιπλέον 
έγγραφο, εντός αποκλειστικής προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την 
έκδοση της απόφασης ένταξης πράξεων. Τα έγγραφα υποβάλλονται σε μορφή pdf. 

Ενστάσεις που υποβάλλονται εκτός των προβλεπόμενων προθεσμιών δεν γίνονται 
παραδεκτές. 
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